

攥着酒瓶站在四楼扬言自杀

临朐警方和消防官兵成功将该男子救下

本报5月12日热线消息(记者 张焜 通讯员 井长海)11日上午10点左右,有临朐居民来电反映,一名男子站在临朐县城亿佰家超市四楼顶部,不知道要干什么。记者随后与临朐警方取得了联系。不久后,警方称已趁男子贺某向楼下瞥眼的机会,强行将他控制。12日,警方称贺某因工资问题,酒后爬到亿佰家超市楼顶,攥着酒瓶扬言跳楼自杀。贺某在接受批评教育后,已被朋友接走。

11日上午9点20分左右,临朐城里派出所接到110指令称,县城亿佰家超市四楼顶部有一男子扬言跳楼自杀。4分钟后,民警到达现场,现场已有数百人围观。民警看到,一男子在亿佰家商场四楼顶部的边缘站着,一手扶着广告牌,一手攥着酒瓶,一边喝酒一边朝着地面上的人群高喊“我不想活了,我要自杀”。民警询问现场知情人得知,扬言自杀的男子为贺某,27岁,与朋友魏某是临朐一家美容美发学校办学合伙人。近日,双方因工资、食宿费、伙食费等问题发生纠纷,僵持不下,贺某自觉吃了亏,爬到亿佰家超市楼顶想自杀。

9时28分,2辆消防车8名消防官兵,3辆警车10名特警队员赶到现场。为防发生不测,现场救援人员请求指挥中心调度120急救车到现场待命。特巡警队员负责现场周边秩序的维持,城里派出所石效国所长带领民警和消防官兵一起赶到四楼楼顶对贺某进行喊话,不断对其劝说,稳定其情绪。但当民警和消防官兵试图靠近贺某

对其救助时,贺某情绪更加激动,用酒瓶指着民警和消防官兵,不让靠近,扬言如果靠近就从楼上跳下,民警和消防官兵不敢贸然行动,只好后退,远距离和其对话。

9时50分,经过民警的不断劝说,贺某同意离开楼顶,但其提出两个条件,让合伙人魏某补偿自己经营美发学校期间的损失;让民警用警车把自己还有老婆和孩子带离现场。

民警电话通知合伙人魏某来到现场,并把警车开到超市楼下贺某能看到的地方。25分钟后,贺某的合伙人魏某来到现场,经过民警的劝说,魏某表示,看在朋友的份上同意给予贺某一定的补偿,并把现金当场给予贺某。但是此时,贺某还没有善罢甘休的意思,仍旧不停地喝着手中的酒,还是声称要自杀。此时,楼顶东北风越来越大,贺某的身子在高空摇晃,一不小心就会发生坠楼的危险,在场的群众无不屏住呼吸,现场气氛令人窒息。

10时45分,贺某酒力发作,情绪十分激动,接近疯狂,朝着民警和消防官兵大喊大叫,身子在广告牌之间晃动,他还把酒瓶摔碎,意外随时可能发生。现场的民警和消防官兵在不放弃劝说的同时,秘密迅速接近贺某,寻求战机。突然,贺某一个向楼下张望的动作给营救工作带来了战机,民警和消防官兵迅速前进包抄,一拥而上,将其控制,安全带离现场,楼下围观群众中响起热烈的掌声。



贺某站在楼顶扬言自杀。



贺某被强行抬离现场。

为还3万高利贷 骗取16人驾训费

本报5月12日热线消息(记者 张焜 通讯员 武红霞)寿光一男子为还欠下的3万元高利贷,假冒驾校教练,骗取16个人的驾训费2.6万元。12日,寿光警方称,该男子已被刑拘。

6日,寿光一市民报案:4月5日,他通过朋友认识了驾校教练陈林(化名),交了1800元培训费,但却一直未被安排练车。5月4日,他联系陈林,但陈林却找不到了。寻找未果,他同另外几名学员一起找到了陈林称自己所在的驾校,却得知该驾校根本没有陈林这个人。

而圣城派出所,城区派出所也接到了同样的报案。据警方统计,这次被骗的共有16人,涉案金额高达2.6万元。

5月6日,民警通过紧密排查,将在网吧上网的陈林抓获。陈林说,2010年春节后,他听说寿光一家不错的企业招人,想将女友送进去,为了疏通关系,他借了3万元的高利贷。可钱送出去了,事情最终并未办成。借的高利贷每月需要还一大笔利息,而陈林却拿不出一分钱。陈林的舅舅在潍坊设了一个驾驶员培训班的程序非常熟悉,他就打起了歪主意,却不料事情这么快就败露了。